



习近平对全军后勤工作会议作出重要指示强调 加快推动现代后勤高质量发展 为实现建军一百年奋斗目标提供有力支撑

新华社北京11月23日电 全军后勤工作会议11月22日至23日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，向全军后勤战线全体同志致以诚挚的问候。

习近平强调，党的十八大以来，全军后勤战线坚决贯彻党中央和中央军委决策部署，聚焦保障打赢，积极改革

创新，着力建设一切为了打仗的后勤，为我军建设发展和有效履行使命任务作出了重要贡献。希望同志们深入贯彻新时代党的强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，加快推进“十四五”规划任务落实，加快建设现代军事物流体系和军队现代资产管理体系，加快推动现代后勤高质量发展，为实现建军一百

年奋斗目标提供有力支撑。

中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠出席会议并讲话。他强调，要深入贯彻习主席重要指示和决策部署，围绕支撑实现建军一百年奋斗目标，聚力创新转型，突出规范集约，注重自身过硬，扭住现代军事物流体系和军队现代资产管理体系建设不放松，加紧

破解后勤保障短板弱项，奋力建设强大的现代化后勤。

会议就建设现代军事物流体系和军队现代资产管理体系有关问题进行了研究。

军委机关各部门、全军各大单位领导，中央和国家机关有关部门以及有关企业领导参加会议。

中共中央 国务院 中央军委

关于给聂海胜颁发“一级航天功勋奖章”给刘伯明颁发“二级航天功勋奖章”授予汤洪波“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”的决定

(2021年11月23日)

2021年6月17日，我国航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波驾乘神舟十二号载人飞船成功进入太空，顺利完成与天和核心舱自主快速交会对接，并开展了一系列创新性、突破性科学试验和空间应用任务，在轨驻留3个月，于9月17日顺利返回。神舟十二号载人飞行任务是实现载人航天工程“三步走”战

略目标至关重要的一次任务，中国人首次进入自己的空间站，多项关键核心技术取得重大突破，标志着中国航天事业高水平科技自立自强迈出新步伐，加快建设科技强国、航天强国获得最新成果，对提升我国综合国力和民族凝聚力，激励全党全军全国各族人民坚定前行、接续奋斗，不断开创新时代中国特色社会主义事业新局面，具有重要意义。

神舟十二号载人飞行任务圆满成功，凝聚着广大科技工作者、航天员、干部职工、解放军指战员的智慧和心血。聂海胜、刘伯明、汤洪波同志是其中的杰出代表，他们听令景从、矢志报国，不畏艰险、团结协作，向世界展示了强大的中国精神、中国力量。聂海胜同志3次执行载人飞行任务，2次担任指令长，成为首位在轨100天的中国航天员。刘伯明同志十余年如一日砥砺前行，两

度飞天圆梦，此次任务2次出舱活动。汤洪波同志扎实训练、艰苦磨砺，在第二批航天员中首个出舱活动。为褒奖他们为我国载人航天事业建立的卓著功绩，中共中央、国务院、中央军委决定，给聂海胜同志颁发“一级航天功勋奖章”，给刘伯明同志颁发“二级航天功勋奖章”，授予汤洪波同志“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。(据新华社北京11月23日电)

彭清华前往阿坝州调研推动黄河流域生态保护和高质量发展工作并主持召开座谈会强调

奋力推动我省黄河流域生态保护和高质量发展 为守护好黄河碧水蓝天和长久安澜作出四川更多贡献

黄强一同调研并出席座谈会

华西都市报(四川日报全媒体记者 张守帅 李森)11月22日至23日，省委书记彭清华前往阿坝州红原县、阿坝县、若尔盖县、松潘县调研推动黄河流域生态保护和高质量发展工作，主持召开座谈会并讲话。他强调，保护黄河母亲河功在当代、利在千秋。要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，全面落实习近平总书记在深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神，强化上游意识、肩负上游责任，以坚决态度和有力措施，奋力推动我省黄河流域生态保护和高质量发展，为守护好黄河碧水蓝天和长久安澜作出四川更多贡献。

省委副书记、省长黄强一同调研并在座谈会上讲话。

每到一地，彭清华、黄强都认真听取州县学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神情况汇报，叮嘱州县各级继续扎实抓好六中全会精神的学习宣传贯彻，结合实际开展各具特色的学习活动，推动全会精神深入基层、深入人心，激励各族干部群众从党的百年奋斗历程中汲取奋进的智慧和力量，在新征程上不断创造新的更大业绩。调研中，彭清华、黄强在红原县沿途察看草原生态保护情况，来到阿坝县贾洛镇漫泽塘湿地自然保护区、松潘县杂尔台草原和若尔盖县唐克镇黄河岸线侵蚀点、辖曼镇西仓村沙化治理点、唐克镇牧草+牦牛现代农业产业园、阿西镇卓坤光伏电站，实地了解我省推进黄河上游水源涵

养地保护、高原沼泽湿地生态修复和黄河干流四川段岸线侵蚀问题及草原沙化、鼠害等问题治理，以及高原畜牧业发展、清洁能源开发利用等情况。得知若尔盖县运用灌草结合、宜灌则灌、宜草则草方式，因地制宜进行沙化治理，近五年流动沙地从4.83万亩降到0.21万亩；通过与科研院所合作推进优质饲草种植、建设牦牛标准化养殖场，创新采用“轮牧+圈养+补饲”三结合方式，实现了草原增绿、畜牧增效，彭清华、黄强十分高兴，勉励基层干部群众继续保持克难奋进的良好作风，聚焦沙化治理、草畜平衡等强化技术攻关，坚决守好改善生态环境生命线。在唐克镇黄河岸线侵蚀点，彭清华、黄强仔细察看河岸坍塌受损情况，要求当地科学抓好岸线侵蚀问题治理，确保沿岸草场、湿地及道路等的安全。

23日上午，彭清华在若尔盖县主持召开推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会，听取松潘县、阿坝县、若尔盖县、红原县、石渠县和生态环境厅、水利厅、省林草局、自然资源厅工作汇报，对取得的工作成效给予肯定。他在讲话中指出，要坚定以习近平生态文明思想为引领，切实肩负起推动黄河流域生态保护和高质量发展的重大使命。习近平总书记、党中央高度重视黄河流域生态保护和高质量发展，站在中华民族永续发展的全局和战略高度，作为“国之大者”系统谋划推动。习近平总书记多次赴沿黄河9省区考察指导，多

次发表重要讲话、作出重要指示批示，为我们推动黄河流域生态保护和高质量发展提供了根本遵循和行动指南。四川黄河段干流长174公里，流域面积1.87万平方公里，在黄河流域生态保护和高质量发展中具有重要战略地位。习近平总书记在深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话，安排部署了“十四五”时期黄河流域生态保护和高质量发展的重大任务，对沿黄河省区特别是包括四川在内的广大黄河上游地区赋予了新的重大使命。国家《黄河流域生态保护和高质量发展规划纲要》，赋予四川建设国家重要水源补给地涵养地、国家生态旅游示范区、全国重要能源基地等重点任务。我们要全面落实习近平总书记重要讲话精神 and 党中央决策部署，始终胸怀“国之大者”，统筹推进综合治理、系统治理、源头治理，切实筑牢黄河上游重要生态屏障，推动优势特色产业高质量发展，为新时代黄河长治久安、成为造福人民的幸福河作出新的更大贡献。

彭清华指出，要坚持综合施策、标本兼治，着力提升流域生态系统质量和稳定性。全力以赴“保”，实施最严格的国土空间规划管控和用途管制，全面推行冰川、冻土、森林、河流、湖泊、湿地休养生息制度，严格实行黄河禁渔，保护好上游独特自然风貌和生物物种，按照草畜平衡原则有序实施草原禁牧、休牧、轮牧，切实减少人为活动的影响和破坏。系统全面“治”，严厉打击各种乱

砍滥伐、毁林垦草、违法占用等行为，统筹推进城乡生活污染和面源污染系统治理，持续开展“清河、护岸、净水、保水”四项行动，坚决筑牢水安全防线。科学高效“管”，加强自然保护地统一规范管理，扎实推进若尔盖国家公园建设，加快建立完善自然保护地体系。要坚持问题导向、目标导向，踏石留印抓好违规采矿、污水直排、工程建设等突出问题整改，举一反三改进面上工作，对症下药把问题解决好。

彭清华指出，要坚持补短板、强优势，着力推动沿黄流域高质量发展。完善综合交通运输体系，加快实施基础设施补短板行动，打造铁公空一体化现代交通网络。科学有序开发可再生能源，加快光伏发电集约化开发利用，推动光伏与农业、养殖业等融合发展，建设全国重要的光伏发电基地。积极发展特色农牧业，完善仓储物流、冷链保鲜、电子商务等流通体系，让高海拔带来高品质、让好产品卖出好价钱。大力发展文化旅游产业，抓好黄河国家文化公园(四川段)建设，打造国际知名生态文化旅游目的地和黄河河源文化重要地标。要统筹推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，把防止发生规模性返贫摆在突出位置，多措并举保障改善民生、发展社会事业，让各族群众充分共享改革发展成果。要以铸牢中华民族共同体意识为主线，深化民族团结进步创建，大力促进各民族交往交流交融，确保涉藏州县社会大局稳定。(下转03版)